
令和２年度　第１回　高知県立農業大学校　オープンキャンパス　アンケート調査集計結果

　生徒　 27 名

２．本日のオープンキャンパスは、いかがでしたか？該当するものに○をつけてください

・収穫体験 良かった 20 普通 5

・ミニ講義　　　　　 良かった 22 普通 5

・学生の体験発表 良かった 22 普通 5

・学校からの説明 良かった 23 普通 4

はい 24 いいえ 2 不明 1

野菜科 17 花き科　 1 果樹科　 3 畜産科 4 （重複回答あり）

＜受験方法＞ 推薦募集 17 一般前期 7 一般後期 0

・ トマトのミニ講座を聴きたかったです。

・ 実習体験をしてみたいです。

・ 雨で袋がけ作業ができなかったので、やってみたいです。

・ 収穫体験。

・ ブルーベリーの収穫。

・ 豚も見たかったです。

・ 野菜科でサツマイモは育てていませんか。

・ 今回、いろんな体験ができたので満足でした。

・ 育ててみたいです。

・ 丁寧に案内して頂いて良かったです。

・ とても説明が具体的でわかりやすく、体験も楽しかったです。有り難うございました。

・ 満足できました。

１．アンケートの記入者

３．本校を受験したいとお考えですか？

４．今日の内容以外で体験したいことはありましたか？

５．その他、ご意見等ありましたらご自由にお書きください。


